



СОЛНЫШКО

Газета МДОУ № 21

№ 2 октябрь 2018г.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

По секрету всему свету

- Первые шаги к звездам
- Конкурс чтецов «Твори добро»
- День в музее для Российских кадет
- С чего начинается Родина

Советуют специалисты

- Воспитание здорового ребенка начинается в семье

Поиграй-ка

российского страховщика

7 октября — День образования штабных подразделений МВД

8 октября — День командира корабля (надводного, подводного и воздушного)

9 октября — Всемирный день почты

12 октября — День кадрового работника

15 октября — Всемирный день сельских женщин

16 октября — Всемирный день анестезиолога. Всемирный день продовольствия. День шефа

20 октября — День войск связи Вооруженных сил РФ. День моряков-надводников. Международный день авиадиспетчера

22 октября — Праздник Белых Журавлей

23 октября — День работников рекламы

24 октября — День подразделений специального назначения

25 октября — День таможенника Российской Федерации

28 октября — День армейской авиации России. Международный день анимации. День бабушек и дедушек

29 октября — День работников службы вневедомственной охраны МВД

30 октября — День инженера-механика

31 октября — День сурдопереводчика

ПРИМЕТЫ:

- Теплый октябрь – к морозной зиме.
- С какого числа ударят морозы, с такого числа в апреле следующего года начнется теплая погода.
- С какого числа в октябре пойдёт снег, с того числа весна откроется в апреле.
- Первый снег выпадает за сорок дней до настоящей зимы.
- В октябре луна в кругах - следующее лето будет сухое.

*Осень продолжается вместе с октябрём
Листья осыпаются золотым дождём.
Часто небо хмурится солнышку в упрёк,
Подметает улицы дворник-ветерок,*

Праздники в ОКТЯБРЕ

1 октября — Всемирный день пожилого человека. День сухопутных войск РФ. Международный день музыки.

Всемирный день вегетарианства

3 октября — День ОМОНа

4 октября — Всемирный день животных. День гражданской обороны МЧС России. День космических войск России

5 октября — День учителя. День работников уголовного розыска

6 октября — Всемирный день охраны мест обитаний. День



Первые шаги к звездам



4 октября в МБУ ДО "ДДЮТ" города Новомосковска прошел традиционный открытый городской аэрокосмический фестиваль для детей дошкольного возраста, посвященный Дню запуска первого искусственного спутника Земли. Его участниками стали команды из 7 детских садов города Новомосковска. Фестиваль приобрел региональный статус, так как впервые в нем приняла участие

команда нашего дошкольного учреждения «Кадеты».

Открыла фестиваль педагог-организатор ДДЮТ Наталья Николаева, которая руководит аэрокосмическим образованием в городе. Она напомнила самым юным участникам о полете первого искусственного спутника Земли, и оказалось, что ребята знают об этом событии. А как им не знать, когда даже названия команд - космические: «Спутник», «Маленькие звездочки», «Сатурн», «Земляне», «Марсиане» и т.п.

На фестивале дети, с одной стороны, не забывали о Вселенной, с другой – развивали физические навыки. Они приняли участие в спортивных эстафетах и конкурсах, содержание которых связано было с космосом. В эстафете, например, мальчишки и девчонки своими руками доставляли «спутник» на «орбиту» и возвращали его на «Землю». А также успешно прошли интеллектуальные и творческие испытания, в ходе которых помогли сказочным «инопланетяшкам» собрать ракету, чтобы те могли вернуться домой.

Особенно запомнилась дошколятам встреча с летчиком-космонавтом РФ, Героем России Александром Ивановичем Лазуткиным, который поздравил малышей с праздником и ответил на их многочисленные вопросы.

Захватывающая атмосфера фестиваля несомненно расширила познавательный интерес участников к проблеме изучения космоса. Дети и взрослые были в восторге!



Конкурс чтецов "Твори добро"



Твори добро –
Нет большей радости.
И жизнью жертвуй, и спеши
Не ради славы или сладостей,
А по велению души!

За окном осень и ее разноцветные краски согревают, пробуждают радость, любовь и доброжелательное отношение ко всему, что нас окружает.

Сегодня 9 октября в нашем уютном музыкальном зале собрались дети старших и подготовительных групп, чтобы совершить увлекательное путешествие по городу Добрых волшебников. Перемещаясь на веселом поезде, ребята посетили аллею Вежливых слов, площадь Добра, проспект Милосердия. На каждой станции девчонки и мальчишки играли: «Мы с тобой – одна семья», «Волшебный стул», «Ласковое слово»; а также выразительно читали стихи о доброте, радости, счастье.

Трогательные стихотворения: «Что такое доброта?», «Легко обидеть собаку», «Попробуй-ка!», «Несу добро в ладошках», «Щенок» не оставили равнодушных в зале. Дети и взрослые с интересом слушали поучительные истории и аплодировали талантливым артистам. Все присутствующие получили в подарок хорошее настроение и заряд добрых поступков, а юные чтецы – памятные сувениры.

Победителем конкурса стала очаровательная Софья Косякова, которая исполнила стихотворение Т.Н. Криковой «Доброта». Девочка представит его на районном конкурсе «Болдинская осень – 2018». Пожелаем ей творческих успехов!



День в музее для Российских кадет



Для воспитанников образовательных учреждений сотрудники художественно-краеведческого музея подготовили познавательную квест-игру, посвященную юбилею Узловой. Будущие защитники Отечества побывали в крестьянской избе, купеческой лавке, совершили виртуальную экскурсию по памятным местам родного города. Дети успешно выполнили задания начальника поезда Н.Г. Цинделя и проводников, правильно собрав из фрагментов герб Узловой.



С чего начинается Родина



Проектная деятельность стала частью образовательного процесса нашего дошкольного образовательного учреждения. В ходе реализации проекта «Великий русский писатель Л.Н.Толстой» воспитателем Ходовой Натальей Владимировной, была организована экскурсия в Ясную Поляну, в один из самых знаменитых музеев мира, уникальный природный заповедник.

Наша экскурсия началась от белых башенок, построенных дедом Льва

Толстого князем Н.С. Волконским. Дети вместе с родителями, воспитателем гуляли по берёзовой аллее «прешпекту», увидели каскады прудов, английский парк, вышку - беседку, дом Волконского, флигель Кузьминских, ходили по берёзовому мостику. Незабываемые впечатления оставило катание в экипаже на лошади по Ясной поляне.

Мы побывали в «Старом заказе» в лесу, где возложили цветы на могилу великого писателя.

Дети погуляли по живописным местам, надышались невероятно ароматным воздухом, ели вкуснейшие яблоки из яснополянских садов, получили яркие впечатления. Ну и какое же путешествие без сувениров. Дети, родители с интересом выбирали сувениры на память о своей поездке в Ясную Поляну.



Воспитание здорового ребенка начинается в семье



Образ жизни родителей является наглядным примером для детей, ведь давно известно, что дети всегда подражают взрослым, родителям, старшим братьям и сёстрам. Дети склонны подражать как хорошим, так и плохим поступкам. Поэтому прежде чем воспитывать ребёнка, задумайтесь, являются ли ваши

поступки положительными, всегда ли вы требовательны и справедливы по отношению к себе?

Все родители, без исключения, хотят, чтобы их ребенок рос здоровым, крепким, физически развитым. Но часто они забывают о том, что хорошие физические данные обусловлены не только заложенными ими детям, но и тем образом жизни, который ведет семья. Только родители должны стремиться создавать условия для правильного физического развития. Ничто так не воспитывает детей, как личный пример родителей. Старайтесь вести здоровый образ жизни. Для вашего ребёнка это будет лучшим стимулом. Необходимо каждое утро делать зарядку совместно со своим ребёнком, соблюдайте режим, правильно питайтесь, гуляйте чаще с ребёнком на свежем воздухе, проветривайте помещение и, конечно же, не забывайте о влажной уборке!

В первую очередь, приучите малыша спать, гулять и играть в определённое время. Не менее важно привить ребёнку правила личной гигиены: ежедневно умываться, чистить зубы утром и вечером, мыть руки перед едой, вытирать ноги при входе в помещение и т.д. для того, чтобы дети следовали вашим советам, необходимо быть личным примером для них. Так, например, если кто – либо из родителей садится за стол, не помыв рук, то бесполезно требовать от малыша, чтобы он их мыл.

Не забывайте, родители, прежде всего, от вас зависит, какими вырастут ваши дети. Домашний режим дошкольника – одна из важных составляющих семейного воспитания, позволяющих сохранять высокий уровень





работоспособности, отодвинуть утомление и исключить переутомление. Семья организует рациональный домашний режим - он должен соответствовать режиму в дошкольном учреждении.

Для гармоничного роста и развития ребенка важно составление правильного меню. Обращайте ваше

внимание на то, что ел ваш ребенок в детском саду и не повторяйте этих блюд дома. Еда должна быть разнообразной и полноценной.

Основной задачей для родителей является: формирование у ребенка ответственного отношения к своему здоровью, которое выражается в желании и потребности быть здоровым, вести здоровый образ жизни. Он должен осознать, что здоровье для человека важнейшая ценность, главное условие достижения любой жизненной цели, и каждый сам несет ответственность за сохранение и укрепление своего здоровья. В этом ничто не может заменить авторитет взрослого.

Вот почему родители должны сами вести здоровый образ жизни. Существует правило: "Если хочешь воспитать своего ребенка здоровым, сам иди по пути здоровья, иначе его некуда будет вести!".

Помните! Здоровые люди - счастливые люди! Здоровье нужно всем - и детям, и взрослым, и даже животным. Будьте здоровы!



Поиграй-ка

Найди и покажи всех птичек.



Что можно увидеть осенью?







